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QC検定試験２級受験前講習会アンケート結果 調査日： 2024/7/6

回答数： 6 名

受講者数： 8 名 回答率： 75%

１．　2級の内容は理解できましたか？

a) 良く理解できた 0 0%

b) だいたい理解できた 5 83%

c) あまり理解できなかった 1 17%

d) ほとんど理解できなかった 0 0%

２．　a)b)の方はどの様な所が理解し易かったのか、c)d)の方はどの様な所が理解できなかったのかをお教えください。

３．　講師の説明について

a) 大変わかりやすかった 3 50%

b) だいたいわかりやすかった 3 50%

c) ややわかりにくかった 0 0%

d) わかりにくかった 0 0%

４．　a)b)の方はどの様な所が分かり易かったのか、c)d)の方はどの様な所が分かり難かったのかをお教えください。

５．　講習時間（合計）について

a) 12時間で良い（現状） 3 50%

その他 3 50%

６．　開催時期ですが

a) 検定の2ヶ月前頃の開催で良い（現状） 3 50%

b) 検定の1ヶ月前頃の開催で良い 0 0%

c) 検定の3か月前頃の開催で良い 3 50%

７．　開催日について

a) 土曜日で良い（現状） 5 83%

b) 平日の夕方６時頃からが良い 0 0%

その他 1 17%

８．　開催回数について

a) 2回で良い（現状） 3 50%

その他 3 50%

９．　QC検定試験を受験するにあたり、受験勉強を開始した時期について教えてください

a) 1か月前から開始 3 50%

b) 3ヶ月前から開始 1 17%

c) 半年以上前から開始 1 17%

d) 今から 1 17%

１０．　その他、ご意見ご要望などあればご記入ください。

・開催中はお世話になりました。

c) あまり理解できなかった
・普段慣れない言葉と新しい公式が押し寄せてきて処理できなかった。想像していた以上に難解に感じてし

まった

b) だいたい理解できた

・全体的にわかりやすい説明で理解しやすかったです。

・テキストに比べ、講師の方が教えてくれることで理解しやすかった。

・テキストの説明から演習問題をやるので、実践で理解することができた

・言葉の言い回しが理解し難い感じはしたが、基本流れは同じだったので、繰り返し学べば理解は深まると思

いました。

・公式を使用した実際の問題

a) 大変わかりやすかった

・自主勉強時、テキストの説明や解答の解説を読んでも謎が解けなかった部分が多々あったが、 そこを掘り

下げて説明していただいたので、 受講して凄く良かったです。

・テキストでは難しい表現を、分かり易い言葉で教えていただいた。

・計算式が多かったですが、全体的にわかりやすい説明で理解しやすかったです。

・3回目(半日でもいいので)回帰分析や補足資料の部分をもう少しやって欲しいと思いました。

・まだ理解まで進んでいない状態なので回数が多い方が良いかなと思います。

・4回、過去問解説、予想問題と解説

・土曜日か日曜日の選択制…土曜日に病院へ行けないから

・15～18時間

・まだよくわかってない状態なのでまだ足りないと感じてしまいます。

・あと、12時間で過去問の解説、予想問題の実施と解説

b) だいたいわかりやすかった

・ゆっくり、丁寧に説明してくれる。どのような場面で使われるかテキストには無い話を入れてくれる。

・実際の業務の時、どのように活用するか合間合間に説明してくれるところ。

・難しい内容ながらも資料の内容と説明があっていたので。


